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B) Metodický postup vypracování práce              
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D) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců)             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce byla zaměřena na řízení lidských zdrojů na Střední průmyslové škole Ostrov. Práce 

byla rozdělena na teoretickou a praktickou část, které se vzájemně logicky doplňovaly. Obě části byly 

podrobně zpracovány. V teoretické části autor využil dostatečné množství tuzemských i zahraničních 

zdrojů. V předložené bakalářské práci byla odhalena 6% podobnost některých částí textu, které se 

obsahově přibližovaly originálnímu zdroji. Proto by bylo vhodné v některých případech využít přímé 

citace. V praktické části autor pro zajištění hlubší analýzy řízení lidských zdrojů vymezil současné 

trendy v této oblasti, zhodnotil jednotlivé vlivy okolí na danou organizaci a využil dotazníkové šetření 

mezi jejími zaměstnanci. Zároveň bakalářskou práci doplnil rozsáhlejším statistickým šetřením, které 

umístil do přílohy C, kde ověřoval tři hypotézy týkající se věkového průměru učitelů SPŠ Ostrov 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

oproti věkovému průměru učitelů v České republice. V závěru práce odvodil návrhy na zlepšení 

současné situace v řízení lidských zdrojů na této škole. Některé návrhy by bylo vhodné hlouběji 

rozpracovat, protože byly stanoveny spíše všeobecně. Celkově autor splnil předem stanovený cíl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Uveďte, jak doporučujete řešit nábor a celkové zajišťování nových pracovníků pro zabezpečení 

hladkého chodu školy.  

 

Stanovte, jaké motivační prvky hrají hlavní roli pro získávání nových pracovníků i pro udržování 

pracovníků v dané organizaci.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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